
 

 جمهورية مصر العربية

 مـة والتعليـوزارة التربي

 م 2020م امتحان شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة لعا نموذج إجابة
                                                                                     (                  درجة 25) الدرجة الكلية للمادة      ( الأولالدور )                        الإقتصاد               

 

 أول(  3/  1804) 
 

 / دمج . ح ث . ع

 فقط (( 5( )) يجيب عن  5×1درجات ( لكل جزئبة درجة واحدة ) 5السؤال الاول : )أ() 

  152النفقات العامة صـ -4    138صـ الطبيعة  -3   134صـ  اقتصاديات الرفاهية  -2   142صـ      الربح  -1

 144صـ الادخار  -7   163صـ  النقود الرقمية  -6    156صـ توازن الموازنة  -5

 فقط (( 5( )) يجيب عن  5×1درجات ( لكل جزئبة درجة واحدة ) 5)  )ب(

        148صـ    )خطأ( -4    144صـ    )خطأ( -3    139صـ    )صح( -2    132صـ    )صح( -1

  164صـ   )خطأ(  -7    161صـ   )خطأ(  -6  153صـ    )صح( -5

 (2×5درجات ( لكل جزئية درجتان ) 10السؤال الثانى : ) 

مهمة ع تاركة النتاج والتوزيانما تعنى اعادة هيكلة هذا الدور بحيث تتحول الدولة عن القيام بدور مباشر فى عملية الا -1

 .ه ورقابته تفعيلللقطاع الخاص على ان تتفرغ الدولة لوضع السياسات لتهيئة المناخ لقيام القطاع الخاص بهذا الدور و

 151صـ           

 قياس القيم ى التبادل ومشىء يتمتع بالقبول العام من افراد المجتمع وتقوم بالتالى بوظائف الوسيط فالنقود هى كل  -2

.ع لها المجتمالتالى يقبومخزن للقيمة فى آن واحد وهكذا فكل فرد يقبل التعامل بها لانه يعتقد ان غيره سوف يقبلها وب     

 164ص           

 وية تقدم قن وجود دولة مع الحاجات وانه حتى فى الدول التى تأخذ بنظام السوق لابد لان السوق لا يصلح وحده لاشبا -3

 149ص        الخدمات العامة والاجتماعية .     

 مارك ( ثم حولتها لهم فى صورة اخرى مثل ج –ضرائب  –لان الدولة حصلتها من الافراد فى صورة ) رسوم  -4

 142ص    التبرعات (  – الهبات –البطالة  تاعانا –) الاعانات الاجتماعية      

 ه لا لانتاج فإن يهدف الى ايهدف العمل الى المشاركة فى انتاج السلع والخدمات واذا كان الجهد الذى يبذله الانسان لا -5

  137ص       يعتبر عملاً بالمعنى الاقتصادى .      

 ( :1×3درجات ( لكل جزئية درجة واحدة )3السؤال الثالث : )أ( )

 : كل  ما الفائدةاجية بينالتى يحصل عليها صاحب الارض مقابل خدماتها التى تساهم بها فى العملية الانت العائدالريع :  -1

 142ص  ما يدفع لصاحب رأس المال مقابل استخدامه او استعماله وهى واجبة الاداء .     

 ة هذه النسب ير فىتنقسم الى ضرائب نسبية وهى : التى يتحدد سعرها بنسبة معينة من الوعاء الخاضع للضريبة دون تغي -2

 ضع لوعاء الخامهما زاد او قل هذا الوعاء اما الضريبة التصاعدية فإنها تفرض بنسب متصاعدة مع زيادة قيمة ا     

 154ص          للضريبة .      

 ه فى اى تفق عليالم املها ان يحصل على مقدار النقديةحبها ميزة الصرف من شبابيك الكترونية ويستطيع حتعطى لصا -3

 163ص       وقت حتى بعد اغلاق البنوك ابوابها .     

 (2×1)ب( درجتان ) لكل جزئية درجة واحدة ( )

 فسه التأثير ن جات لهاذلك لا يعنى ان كل الحا الهدف النهائى للنشاط الاقتصادى هو اشباع الحاجات الانسانية على ان -1

  . على النشاط الاقتصادى فليست حاجات كل فرد متساوية فى التأثير على الحياة الاقتصادية    

 131ص            

  أس المالن فقد رمحيث يتعرض رأس المال الى الاستهلاك الاقتصادى نظراً لما يحدثه التقدم الفنى وتغير الاذواق  -2

 139ص        لقدرته الانتاجية بكفاءة .     

 〕 انتهى نموذج الإجابة 〔


